
Informačný SPRAVODAJ mladých; strana: 1. 

ICM HĽADÁ 
DOBROVOĽNÍKOV 

 
Chceš sa podieľať na našej činnosti? 
Tak neváhaj a staň sa dobrovoľníkom
ICM. 
 

 

 
 
Nielen, že získaš množstvo informácií,
ktoré majú v dnešnej dobe obrovskú
moc a preveríš si svoje zručnosti a
schopnosti v praxi, ale spoznáš aj
veľa priateľov pri práci v mladom
kolektíve a tvoje predstavy  o svojom
budúcom   zamestnaní nadobudnú
jasnejšie  kontúry.  
V  konečnom dôsledku svoj
voľný čas využiješ zmysluplne a
pomocou iným si zvýšiš svoju vlastnú
hodnotu. 

                                        -ICM-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Informačné Centrum Mladých 
Banská Bystrica 

informačný a reklamný časopis  I  cena: 0sk  I  číslo: osem  I  mesiac: marec, apríl  I  rok: 2007

 
Milí naši čitatelia, 
    do rúk sa Vám dostáva prvé
„jarné“ vydanie nášho
Informačného spravodaja. 
Prebúdzajúca sa a rozkvitajúca
príroda pomohla aj tímu
pracovníkov ICM k novým a 
kreatívnym nápadom pri vytváraní
tohto čísla. Dúfame, že v ňom
nájdete pre Vás zaujímavé
informácie a príspevky. Ak sa aj
vo Vás „prebúdzajú“ nové nápady
alebo postrehy, budeme radi, ak
sa s nimi podelíte s našim  tímom
aj s ostatnými čitateľmi. 

-redakčný tím-

WORK  AND  TRAVEL  USA 
prázdniny pre VŠ študentov 

 

Voľné lukratívne pracovné ponuky 
* najnižšia cena na Slovensku  
* spoločné umiestnenie aj pre dvojice   
  a skupinky                                                   Info v ICM 
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KOVÁČOVA  BYSTRICA 
 
Už po tretí krát Informačné centrum mladých v  Banskej Bystrici organizovalo amatérsku umeleckú súťaž „Kováčova Bystrica“.  
Výnimočnosťou tohto ročníka bola organizácia súťaže v rámci XI. Literárnej Banskej Bystrice 2007 (venovanej pamiatke Mikuláša Kováča) a Týždňa
slovenských knižníc. Súťaž „Kováčova Bystrica“, ako aj všetky podujatia tohto  týždňa sa konali pod záštitou primátora mesta Banská Bystrica
Mgr. Ivana Saktora. 
Študenti stredných škôl a žiaci II .stupňa základných škôl predvádzali svoje interpretačné výkony, či už v prednese poézie, ale aj prózy, no možnosť
ukázať svoje umelecké vlohy mali aj mnohí nádejní tvorcovia, ktorí  posielali do súťaže svoje vlastné verše, či prózu. Predviesť svoj talent
v interpretácii, či vyjadriť svoje cítenie a vzťah k životu i okoliu prostredníctvom svojej vlastnej tvorby prišlo celkom 93 súťažiacich. Tých si pod
drobnohľad zobrali odborní porotcovia, ktorí vyhodnotili najlepších interprétov a vybrali najpôsobivejšie práce. Hodnotilo sa v každej kategórii, tí ktorí
v súťaži neuspeli, dostali od pracovníkov ICM okrem účastníckych diplomov aj knižné záložky s propagáciou ICM, no a tí, ktorým bolo šťastie viac
naklonené si odniesli nielen diplomy za umiestnenie a záložky ICM, ale aj hodnotné knižné tituly a CD vydané Verejnou knižnicou M.Kováča.
Vyvrcholenie prišlo nakoniec, keď primátor mesta Banská Bystrica odovzdal cenu  laureátovi celej súťaže. Druhý ročník tejto súťaže sme úspešne
zakončili a všetci sme odchádzali s pocitom príjemne stráveného dňa  a s množstvom nezabudnuteľných zážitkov. 
 
V I. kategórii v interpretácii poézie sa na prvých troch miestach umiestnili:  
 

1. miesto:  Karin Málusová  – Gymnázium Mikuláša Kováča, Banská Bystrica 
2. miesto:  Jana Sokolová – ZŠ SSV, Banská Bystrica 
3. miesto:  Stanka Rigová – ZŠ, Spojová, Banská Bystrica 
 Tomáš Beňuška – Gymnázium Mikuláša Kováča, Banská Bystrica 

 
V I. kategórii v interpretácii prózy boli ocenení:  
 

1. miesto:  Rebeka Krahulcová – ZUŠ Zvolen 
2. miesto:  Pavla Maťová – ZŠ, SSV, Banská Bystrica 
3. miesto:  Katarína Spišiaková – ZUŠ Zvolen 

          Jana  Sokolová – ZŠ SSV, Banská Bystrica 
 
   V II. kategórii v interpretácii poézie porota udelila prvé tri miesta: 
 

1. miesto:  Alžbete Kamasovej – Gymnázium M. Kováča, Banská Bystrica 
2. miesto:  Eve Trubanovej  – DM Internátna, Banská Bystrica 
3. miesto:  Kataríne Juríkovej – DM Internátna, Banská Bystrica 

 
   V II. kategórii v interpretácii prózy boli ocenení: 
 

1. miesto:   Kristína Ceferová – DM Internátna, Banská Bystrica 
2. miesto:   nebolo udelené 
3. miesto:   Tomáš Schwarzbacher – Stredná zdravot. Škola, Banská Bystrica  

 
V I. kategórii vo vlastnej literárnej tvorbe v poézii ocenenenie dostali:  
 

1. miesto:  Veronika Grešová  – ZŠ Levočská, Stará Ľubovňa 
2. miesto:  Veronika Dubielová – ZŠ Levočská, Stará Ľubovňa 
3. miesto  Jaroslava Kurilcová  – Spojená ZŠ, Svidník 

 
V I. kategórii vo vlastnej literárnej tvorbe v próze na prvých troch miestach stáli : 
  

1. miesto:  Miroslava Beňačková – Športové gymnázium, Banská Bystrica 
2. miesto:  Dušan Líška – Športové gymnázium, Banská Bystrica 
3. miesto:  Dominika Kurilcová – Spojená ZŠ, Svidník 

 
V II. kategórii vo vlastnej literárnej tvorbe v poézii porotcovia ocenili: 

 
1. miesto:   Mariku Smrekovú  – CVČ Stará Ľubovňa 
2. miesto:   Barboru Oudovú  – Konzervatórium J.L. Bellu, Banská Bystrica 
3. miesto:   Máriu Miškovskú  – Obchodná akadémia Tajovského, Banská Bystrica 

           Katarínu Čapkovú  – Gymnázium Mikuláša Kováča, Banská Bystrica 
 

V II. kategórii vo vlastnej literárnej tvorbe si za svoju prózu odniesli ocenenia:  
 

1. miesto:  Peter Ďuriš – Gymnázium Ľudovíta Štúra, Zvolen 
2. miesto:  Patrícia Sujová – Športové gymnázium, Banská Bystrica 
3. miesto:  Nina Kováčová – Gymnázium Mikuláša Kováča, Banská Bystrica 

 
 

Laureátom celej súťaže sa stal 
 

Peter Ďuriš    
 

z  Gymnázia Ľudovíta Štúra vo Zvolene, 
ktorý si z rúk primátora mesta Banská Bystrica  

Mgr. Ivana Saktora prevzal cenu primátora, 
hodnotnú monografiu Banskej Bystrice. 

            - ICM- 
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Tvoja brána k informáciám 
Chceš ísť študovať, pracovať alebo hľadáš brigádu 

v zahraničí? 
 
 

Chystáš sa vycestovať a hľadáš informácie o rôznych 
možnostiach v rámci vybratej krajiny/krajín? 

 
 

Organizuješ projekt a potrebuješ nájsť vhodné partnerské 
organizácie alebo skupiny? 

 
 

Chceš sa dozvedieť viac a zúčastniť sa školenia alebo 
seminára? 

 
 

Zaujímajú Ťa aktuálne novinky z Európskej Únie? 

EURODESK info v ICM: 
Pondelok  15.00 – 17.00 
Streda      14.00 – 16.00 
Štvrtok     14.00 – 16.00 

Informačné centrum mladých
Komenského 12

975 19  Banská Bystrica
tel.:  048/415 31 11,  fax: 048/415 26 62

e-mail: bb@icm.sk,  web: www.icm.sk

Tak neváhaj, všetky informácie nájdeš na známej adrese: 

V čom Ti Eurodesk môže pomôcť? 

• Poskytne Ti bezplatné informácie o programoch 
Európskej Únie pre mladých ľudí a pre všetkých, 
ktorí s mládežou pracujú. 

 
• Vyhľadá a spracuje informácie zaujímavé pre 

Teba a všetkých, ktorí s mladými ľuďmi pracujú 
na európskej a národnej úrovni. 

 
• Odpovie na Tvoje zaslané otázky týkajúce sa 

možností štúdia, mobility, cestovania, práce, 
ubytovania ... 

 
• Pomôže Ti pri samostatnom vyhľadávaní 

informácií. 
 
• Pomôže Ti pri vyhľadaní partnerských 

organizácií alebo neformálnych skupín. 
 
• Umožní prístup k on-line databáze grantových 

programov. 

Čo Ti Eurodesk ponúka: 

• Aktuálne informácie týkajúce sa 
vzdelania, školiacich a mládežníckych 
aktivít v celej Európe. 

 
• Európske informácie zamerané na 

vzdelávanie, možnosti práce, 
cestovanie, dobrovoľníctvo, voľný 
čas, ... 

 
• Informácie o grantových programoch 

Európskej Únie (ciele programu, kto 
môže žiadať o grant, uzávierky pre 
predkladanie žiadostí, kontaktné údaje 
na inštitúciu podporujúcu program, 
odkazy na on-line prihlášky, atď.) 

 
• Aktuálne ponuky na vytvorenie 

partnerstiev v rámci projektov 
s organizáciami z celej Európy, 
aktuálne ponuky voľných 
dobrovoľníckych miest. 

 
• 900 pobočiek v celej Európe 

ochotných kedykoľvek odpovedať na 
Tvoje otázky. 

Prečo Eurodesk? 

• Jedinečný, pretože ako jediná 
európska informačná sieť sa venuje 
poskytovaniu informácií v širokom 
rozsahu pre mladých ľudí. 

 
• Vďaka sieti v 29 krajinách Európy 

s regionálnou sieťou 900 pobočiek 
ponúka najrýchlejší prístup 
k informáciám. 

 
• Šetrí čas, lebo nie je potrebné 

informácie zložito vyhľadávať 
prostredníctvom slovenských 
a zahraničných vyhľadávačov. 

 
• Eurodesk poskytuje a vyhľadáva 

informácie pre mladých ľudí 
a mládežníckych pracovníkov 
bezplatne. 

 
• Eurodesk využíva špeciálne vyvinuté 

on-line informačné nástroje. 

-ICM-
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tlač, zálohovanie dát - CD, DVD, 
USB kľúč 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CHCEŠ BYŤ PRI TOM ? 
                             
    CHCEŠ SA ZAPOJIŤ ? 
                              
         CHCEŠ NIEČO ZORGANIZOVAŤ ? 
                             
 CHCEŠ NA SVOJ NÁPAD ZÍSKAŤ PENIAZE ? 

 
tak klikni na  www.kazdyiny-vsetcirovni.sk , alebo získaj viac info  
o Kampani a Grantovom programe u regionálnych multiplikátorov   
pre BB región: 
Lea Lipková 0908 936 045, lea3@post.sk 
Evelyna Teťáková 0905 565 177, evelynat@orangemail.sk 

Ivana Skotonická, 16 rokov, Kamenná Poruba 
FARBA SRDCA 

 
      Prečo je biely sneh?  Nech čierna ruka dnes
      Prečo sú ľudia?  podá ruku bielej. 
      Prečo je čierna zem? Nech vykročia smelo 
      Prečo to robia? vpred plní nádeje. 
 
      Možnože vedomky, Nech každý z nás vidí 
      možnože nechtiac. rudú farbu srdca. 
      Nikdy však bez hnevu, Nech nikto nehľadí 
      nikdy nie bez fráz. na pleť cudzinca. 
 
      Počuť je mnoho slov Preto je biely sneh. 
      na každom kroku, Preto sú ľudia. 
      slov, ktoré pichajú Preto je čierna zem. 
      do sŕdc i boku. Preto to robia. 
 
      Preto ži s farbami 
      okolo seba. 
      Otvor svoje srdce 
      a rozdaj im seba. 

NAŠI  ŠTUDENTI  V  UŽHORODE 
 
Prvý marcový víkend (2.3.-4.3.2007) sa uskutočnilo v Užhorode v Ukrajine dvojdňové bilaterálne stretnutie študentov medzinárodných vzťahov
a práva s názvom „Slowakisch-Ukrainisches Studentenforum: Lerne deinen Nachbarn kennen!“ so zastúpením študentov z Univerzity Mateja
Bela v Banskej Bystrici a Ekonomickej Univerzity v Bratislave na strane slovenskej delegácie a študentmi Národnej univerzity Ivana Franka z Livovu
ako zástupcov ukrajinskej študentskej pospolitosti. 
Po otvorení stretnutia, predstavení účastníkov a informatívnom priblížení činnosti a aktivít Kolégia Theodora Heussa Nadácie Roberta Boscha ako
hostiteľa stretnutia, prezentovali účastníci pripravené referáty orientované najmä na aktuálne otázky politickej a hospodárskej situácie oboch krajín,
obmieňajúc sa s praktickými cvičeniami slúžiacimi na priblíženie sociálnej, kultúrnej, právnej a hospodárskej situácie v susednom štáte a možnej
cezhraničnej spolupráce. 
Úvodná prezentácia bola venovaná Aktuálnemu stavu a perspektívam bilaterálnych vzťahov oboch krajín od vzniku SR, ktorú si pripravila Julja
Wasyliv z Národnej univerzity Ivana Franka. Ukrajinská delegácia ďalej priblížila otázky Bilaterálnych hospodárskych vzťahov oboch krajín
zahrňujúc tranzit energetických zdrojov a kooperáciu pri vytváraní transportných ciest (Nadiya Fedortschenko), Kultúrnej a sociálnej kooperácii
s akcentom na otázky migrácie a národnostných menšín (Olena Borschtsch), ďalej Aktuálne problémy ukrajinskej zahraničnej politiky s dôrazom na
európsku integráciu a postoj Ukrajiny k členstvu v NATO (Andrij Triska), a Cezhraničnú spoluprácu medzi Ukrajinou a Slovenskom v rámci
Euroregiónu Karpát (Ljuba Tschoba). 
Našincov z Univerzity Mateja Bela reprezentovali za Právnickú fakultu UMB Radoslav Machan s prezentáciou O nestálom členstve SR
v Bezpečnostnej rade OSN a jej činnosti na tomto poste, Martin Juhaniak s témou SR a Shengen a Eva Kullová s témou SR v NATO a jej post
kontaktného veľvyslanectva pre NATO v Kyjeve, vzťah organizácie s EÚ a Ukrajinou, ďalej študentky medzinárodných vzťahov (FMVPV UMB)
Zuzana Borošová s témou SR vo V4 a jej „pro-ukrajinské aktivity“ v rámci organizácie a Katarína Bistová s prezentáciou na tému Európska
susedská politika a Ukrajina. V neposlednom rade bol významným prínosom aj príspevok Lukáša Patakyho z Fakulty medzinárodných vzťahov
Ekonomickej Univerzity v Bratislave na tému Vplyv EÚ na slovensko-ukrajinské bilaterálne a multilaterálne zmluvné vzťahy. 
Okrem uvedených prezentácií sa stretnutie bližšie venovalo otázkam snáh Ukrajiny stať sa členom WTO, podnikateľskému prostrediu v oboch
krajinách, možnostiam podnikania v týchto krajinách, medzinárodnému obchodnému právu (CISG, uncitral), porovnaniu právnej úpravy
pozemkového práva, porovnaniu foriem obchodných spoločností a iných foriem usadenia sa, ako aj právnej úpravy medzinárodného práva
súkromného v Ukrajine a na Slovensku, taktiež otázke spolupráce Slovenska a Ukrajiny v oblasti kultúry a vzdelania, právnej úprave postavenia
národnostných menšín, vízovej povinnosti, zmluvnej úprave vzájomného zamestnávania občanov a pod. 
Odhliadnuc od odborných príspevkov, vášnivých debát a praktických cvičení  predovšetkým z oboru práva, ekonómie, politológie a diplomacie sa
našiel čas aj na prehliadku mesta Užhorod a užhorodského kaštieľa, ochutnávku miestneho vína ako aj večerný jazz-rockový koncert v KAKTUS-
pube. 
Cieľom projektu bolo predovšetkým priblíženie spoločnosti a kultúry susednej krajiny, ako aj vytvorenie študentskej kooperácie a jej udržanie aj pre
prípadnú budúcu spoluprácu študentov a absolventov medzinárodných vzťahov a práva. Rokovacím jazykom tohto stretnutia bol - ako už z názvu
vyplýva - nemecký jazyk, nakoľko projektový grant na uskutočnenie projektu ako aj know-how poskytlo nemecké Kolégium Theodora Heussa
Nadácie Roberta Boscha. Projekt, pod vedením kolegiátok Theodor-Heuss-Kollegia (Nadiyi Fedortschenko a mojej maličkosti) ďalej podporili
predovšetkým Informačné Centrum Mladých, Banská Bystrica a Advokátska kancelária Heringeš & Partner, s.r.o., ktorým sa týmto tiež
chceme poďakovať za poskytnutú pomoc a podporu. 
A keďže bez účastníkov by nebolo projektu, ešte raz by som sa chcela v mene Theodor-Heuss-Kolleg veľmi pekne poďakovať celej slovenskej
delegácií za skvelú reprezentáciu, fantastickú atmosféru a za aktívnu účasť v diskusiách ako aj kvalitnú prípravu prezentácií. Last but not least,
nemožno zabudnúť ani na našu projektovú konzultantku Ivanku Pekar z Kolégia Theodora Heussa Nadácie Roberta Boscha za neopomenuteľnú
podporu a pomoc pri príprave a realizácií projektu.                                                                                                                                    -Eva Kullová-

ANGLICKO:  OPATROVATEĽKA 
 

Charakteristika: práca v domovoch dôchodcov 
Lokalita: Juh Anglicka a okolie Manchestru 
Jazykové znalosti:   - ženy: dobrá angličtina 
     - muži: lepšia angličtina 
- možnosť umiestnenia dvojíc ( ženy alebo páry)                                          

-ICM-

Internet 30,- sk/hod 

VYSOKORÝCHLOSTNÝ  INTERNET 

Otvorené:  Po-Pi 1000-2000  So-Ne 1200-2000 

Vás srdečne pozýva do svojich priestorov 

Nové Kalištie 23 (Fončorda) 
pri daňovom riaditeľstve 

Zvýhodnené hypoúvery pre mladých.
Výhodné investovanie. 

Neviete sa zorientovať?     Poradíme 

0904 551 797, 0918 455 994 

Leto 2007 
sa už pomaly blíži
a s ním aj čas letných
prázdnin. 
Ak ich nechceš presedieť
doma, zdvihni sa a príď si
pozrieť novú ponuku prác
a brigád, prípadne sa
zaregistruj do databanky
záujemcov o brigády. 
Momentálne aktuálne
voľné miesta v  Banskej
Bystrici: 
- brigádničky v predaji 
- brigády na letných  
  terasách 
- brigádničku do bufetu
- brigádnika na rozvoz  
   piva 
- opatrovatľka detí    
   počas letných    
  prázdnin   a i.       -ICM-

      Práca a ubytovanie v Škótsku 
         - v skladoch a továrňach       - v stavebníctve 
         - v hoteloch, baroch              -  reštauráciách           -ICM-  
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VAROVANIE  RADY  EURÓPY 
 
Dovoľujeme si Vám dať do pozornosti upozornenie, ktoré sme
dostali z Rady Európy. Toto upozornenie je určené všetkým
mládežníckym organizáciám a mladým ľuďom, ktorí sa zaujímajú
o tréningové kurzy usporiadavané Radou Európy. Na internete
sa objavila výzva na pripravované kurzy Rady Európy s požiadavkou
uhradenia poplatku 135 euro vopred. Táto výzva pôsobí veľmi
vierohodne a obsahuje logo Rady Európy. Chceli by sme Vás
upozorniť, že na tréningové kurzy, semináre alebo iné akcie
organizované Direktoriátom pre mládež Rady Európy sa účastnícky
poplatok nikdy neplatí vopred! 
Účastnícky poplatok sa platí priamo na mieste konania kurzu alebo
sú finančné prostriedky odpočítavané od vrátených cestovných
nákladov. Ktokoľvek pracujúci v Rade Európy má nasledujúcu
emailovú adresu: prvé meno.priezvisko@coe.int.  
Táto správa má pomôcť tomu, aby sa mladí ľudia nestali obeťami
podvodníkov. V prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte Radu
Európy na adrese youth@coe.int 

-Rada Európy-

CHCEŠ  ÍSŤ  NA  BRIGÁDU  DO  ANGLICKA? 
 

Zber  jahôd  a špargle  
Odchody skupinové: od 15 apríla každé 2 týždne 

Dĺžka pobytu: min. 2-4 mesiace 
-ICM-

Chceš pracovať ako aranžérka v Banskej Bystrici?          Info v ICM 

INFORMAČNÉ  CENTRUM  MLADÝCH  
BANSKÁ  BYSTRICA  PRIVÍTALO  

STREDOŠKOLÁKOV  A  VYSOKOŠKOLÁKOV 
Z  BANSKOBYSTRICKÝCH  ŠKÔL 

 
Marcové stretnutie Mládežníckej rady ICM v Banskej Bystrici sa
konalo za veľkej účasti zástupcov stredných a vysokých škôl. 
Na tomto stretnutí bolo študentom odovzdaných množstvo
informácií, najnovšie číslo Informačného spravodaja mladých
a množstvo ďalších informačných a propagačných materiálov
obsahujúcich rozmanité informácie.  
Na pôde ICM sme privítali aj zástupcov Stredoškolskej komory MMP
Banská Bystrica, ktorí prítomných študentov informovali o nedávnej
návšteve v Anglicku.  
Zástupcovia ICM Banská Bystrica odprezentovali stretnutie, ktoré sa
uskutoční v Kolíne v priebehu apríla pod názvom "Rovnaké
príležitosti a sociálna participácia pre všetky deti a študentov". 
Nakoľko zástupca ICM v Banskej Bystrici sa zúčastil školenia, ktoré
organizoval Eurodesk, informovali sme prítomných o jeho priebehu a
o možnostiach, ktoré sieť Eurodesk ponúka pre mladých ľudí. Táto
informácia vyvolala veľkú diskusiu a bolo vidieť, že študentov
zaujala. Je množstvo informácií, ktoré môžu mladí ľudia získať
prostredníctvom Eurodesku veľmi rýchlo a spoľahlivo, a preto sme
veľmi radi, že túto službu môžu u nás využívať.  
Stretnutie pokračovalo informáciou o príprave s organizovaním
umeleckej súťaže "Kováčova Bystrica", ktorá sa uskutočnila dňa 29.
marca 2007. Na našu výzvu k spolupráci sa prihlásilo niekoľko
dobrovoľníkov z radov študentov, ktorým sa chceme aj touto cestou
poďakovať za ich nezištnú pomoc, ktorou prispeli k nerušenému
priebehu súťaže.  
Keďže mnohí zástupcovia škôl prejavili záujem o bližšie informácie o
prácach a študijných pobytoch v zahraničí, stretnutie Mládežníckej
rady sme ukončili a požadované informácie záujemcom poskytovali
naši konzultanti v priestoroch ICM do večerných hodín. 
 

-ICM-

CHCEŠ  ÍSŤ  DO  JAPONSKA? 
TAK  NAPÍŠ  ESEJ 

 
Organizácia spojených národov (OSN) označila obdobie od roku 2001
do 2010 ako "Medzinárodnú dekádu kultúry, mieru a nenásilného sveta
pre všetky deti". V duchu tohto hesla prebieha po celom svete
každoročne množstvo aktivít. Jednou z nich je súťaž v písaní eseje.
Tohtoročná téma znie "Úloha médií, informácií a komunikačných
technológií vo svete bez násilia". UNESCO v spolupráci s mierovou
nadáciou Goi pozýva všetkých mladých ľudí na zapojenie sa do tejto
súťaže. Víťaz získa finančnú odmenu a účasť na slávnostnom
ceremoniáli v Japonsku.  
 
Podmienky účasti: 
¾ Vek do 25 rokov  
¾ Esej musí mať maximálne 800 slov a môže byť napísaná

v angličtine, francúzštine, španielčine alebo nemčine  
¾ Esej môže byť odoslaná e-mailom alebo poštou  
¾ Esej musí byť originálna a zatiaľ nepublikovaná  
¾ Esej musí byť napísaná iba jednou osobou  

 
Záujemcovia môžu posielať svoje práce do 30. júna 2007. 

Ak Ťa ponuka zaujala, príď si po bližšie informácie. 
-ICM-

GRÉCKO,  CYPRUS   A  BRIGÁDY 
 

letné práce v hoteloch a reštauráciách, 
rôzne práce v hoteloch a reštauráciách  

hlavne v dovolenkových oblastiach. 
-ICM-

DÁNSKO:  NOČNÝ  ROZNOS  NOVÍN 
 
- vek od 19 rokov,   
- muži, ženy, dvojice - budú spoločne bývať, ale pracovať budú  zvlášť 

-ICM-

BANSKOBYSTRICKÉ  KRAJSKÉ  KOLO       
V  STOLNOM  TENISE – STREDNÝCH  ŠKôL 

 
V meste Krupina vyrástla výrazná hráčska osobnosť československého
stolného tenisu – Vladimír Miko. Začínal  pod vedením trénera Viliama
Sýkoru. Svoj talent rozvinul  v STO Tatran Krupina. Práve tu v dňoch
20. – 21. februára 2007 zorganizovalo CVČ Junior z Banskej Bystrice
za spolupráce vedenia  THK, Gymnázia a OR SAŠŠ Krupina Krajské
kolo v stolnom tenise študentov a študentiek stredných škôl. Počas hry
vládla výborná športová atmosféra. Prvenstvo si vybojovalo domáce
družstvo chlapcov, u dievčat zaslúžene vyhrali  študentky Športového
gymnázia z Banskej Bystrice. Želáme si, aby čo najlepšie
reprezentovali Banskobystrický kraj na Majstrovstvách Slovenskej
republiky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Darina Michalíková-

LONDÝN:  VÝROBA,  SKLADY,  PEKÁRNE 
 

Máte záujem? Info Vám podajú naši konzultanti. 
-ICM-

    Ponuka práce  recepčnej.         Podmienky: AJ, NJ -výhodou.        
                                        Info v ICM BB                                           -ICM-
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NAJLEPŠÍ  ŠPORTOVCI  MESTA 
BANSKÁ  BYSTRICA  ZA  ROK  2006 

 
Na pozvanie primátora  mesta Banská Bystrica Ivana Saktora sa dňa
22. marca 2007 vo Veľkej sieni mestského úradu uskutočnilo
ocenenie najlepších športovcov mesta Banská Bystrica za  rok 2006.
Medzi najlepšími nechýbali študenti Športového gymnázia z Banskej
Bystrice. 
 
Tomáš Ondrejko  
1.miesto na Svetovej gymnaziáde v skoku o žrdi, získal zlatú
medailu. 
Štyrikrát získal prvé miesto na Majstrovstvách Slovenskej republiky
v skoku o žrdi. 
Stal sa najlepším školským športovcom roku 2006. 
 
Ria Stančíková, Lucia Brozmanová – v rádioorientačnom behu na
MS do 19 rokov získali v súťaži družstiev zlatú medailu. 
 
Viktória Semaniková získala na Majstrovstvách Európy
dorastencov v karate bronzovú medailu. Na Majstrovstvách
Slovenskej republiky v karate dorastencov 1. miesto. 
 
Za  najlepšiu školu roku 2006 bola vyhlásená ZŠ Slovenského
slobodného vysielača, Námestie Štefana Moysesa 14  v Banskej
Bystrici. Ocenenie z rúk viceprimátora Roberta Kazíka prevzala
zástupkyňa riaditeľky PaedDr. Jana Sýkorová. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Darina Michalíková-

SÚŤAŽ  O NAJLEPŠÍ  GRAFICKÝ  NÁVRH 
 
Venuješ sa grafike a máš plnú hlavu kreatívnych
nápadov? Využi šancu, ktorú Ti ponúka Združenie
informačných a poradenských centier mladých
v  SR  a staň  sa  autorom  námetu  kampane „Info 

Mobil“ - mobilného Informačného centra mladých – informácií
na kolesách . 
 
Predmetom súťaže je vytvorenie atraktívneho grafického návrhu pre
samotný Informačný autobus, ktorý bude brázdiť cesty Slovenska ako
mobilné Informačné centrum mladých, propagujúci ICM a prinášajúci
informácie bližšie k mladým ľuďom, prevažne v oblastiach so sťaženým
prístupom k informáciám. Grafický návrh sa týka autobusu KAROSA,
so zrekonštruovaným interiérom, umožňujúci nájsť v ňom rôznorodé
druhy informácií z jednotlivých oblastí a potrieb života mladej
generácie. Bude možné bezplatné pripojenie na internet
a vyhľadávanie informácií. V autobuse bude aj miniatúrna konzultačná
miestnosť pre osobné psychologické a iné poradenstvo.  
 
Do súťaže sa možno zapojiť aj navrhnutím grafiky a textu pre
propagačné materiály:  
- plagát,  
- pohľadnica, 
- leták   
s témou: „Info Mobil“- propagácia Informačného autobusu. 
 
Víťazný návrh pre autobus bude odmenený sumou 10 000 Sk a návrhy
propagačných materiálov sumou 5000 Sk. Súťaže sa môžu zúčastniť
mladí ľudia vo veku od 15 rokov. 
 
Súťažné príspevky posielajte v čase od 10.4. 2007 do 15.5.2007
na adresu ZIPCeM, Tenisová 25, Prievidza, alebo mailom
na info@icm.sk 
 
Viac informácií o súťaži ako aj prihlasovací formulár nájdete
v Pravidlách súťaže v Informačnom centre mladých, Komenského 12,
975 19  Banská Bystrica. 

 

-ICM-

MEDZINÁRODNÝ TÁBOR DOBROVOĽNÍCKEJ 
PRÁCE ( MTDP ) 

 
je určený pre mladých ľudí, ktorí túžia vycestovať do zahraničia na  
2 - 3 týždne. Táborov sa môžu zúčastniť mladí už od 14 rokov. 
 
Univerzálna mena, ktorou sa platí je: 
- uvoľňujúci pocit z dobre vykonanej práce, 
- mezinárodné priateľstvá a zážitky do konca života, 
- neformálne spoznávanie iných kultúr, 
- čudovanie sa nad spôsobom života inde, 
- ubytko, strava + vreckové. 
 

Podrobné informácie získaš v ponukovom katalógu v ICM   -ICM-

ANGLICKO  -  ČOKOLÁDOVŇA ? 
 
Lokalita: Južné Anglicko 
Odchod: Koniec mája/zač. júna 
Dĺžka pobytu: min. 3 mesiace 
 

Výhody: 
- preplatenie letenky 
- spoločne umiestnenie aj pre dvojice a skupiny 
- aj bez znalosti jazyka (aspoň porozumieť angličtine)                -ICM- 

AU-PAIR:  EURÓPA + USA 
 

    Zdarma: ubytovanie + strava + vreckové 
 

   Umiestnenie: 
    - Európa: v priebehu 2-4 týždňov 
    - USA: v priebehu 4 týždňov  
               (zdarma: letenka + škola)                                               -ICM-

ŠKOLENIE  „PARTICIPÁCIA  MLADÝCH  ĽUDÍ  
NA  ŽIVOTE  OBCÍ  A  REGIÓNOV“ 

 
V poslednú marcovú nedeľu 25. marca 2007 v CVČ JUNIOR-
Regionálnom centre mládeže v Banskej Bystrici sa odštartovalo
školenie pod názvom Participácia mladých ľudí na živote obcí
a regiónov. Cieľom školenia bolo účastníkom predstaviť nový Program
Mládež v akcii, so zameraním na písanie projektov na Akciu
1. 3.- Projekty mládežníckej demokracie. Skupina účastníkov školenia
bola rôznorodá – študenti stredných škôl, zástupcovia žiackych
školských rád, zástupcovia občianskych združení a miestnych
samospráv prevažne z Banskobystrického kraja, Stropkova a Púchova.
Počas 3 - dňového pobytu v Banskej Bystrici sa postupne napĺňali
očakávania účastníkov, hlavne v tom, že spoznali Program Mládež
v akcii, získali zručnosti pri písaní projektov a nové osobné kontakty.
Účastníci počas školenia vypracovali päť projektov, pričom projekt
skupiny mladých ľudí z Brezna, bude po čiastočnom prepracovaní
a doplnení predložený Národnej agentúre Programu Mládež v akcii na
schválenie v júnovom termíne. Účastníci prejavili túžbu zúčastniť sa
i ďalších školení, a tak aktívne pracovať pre svoju komunitu.           

-Jarka Lipková, Gabi Selecká-
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INFORMAČNÉ  CENTRUM  MLADÝCH
Komenského 12

975 19  BANSKÁ BYSTRICA
tel.: 048/415 31 11, fax: 048/415 26 62

e-mail: bb@icm.sk, web: www.icm.sk

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VVyyddaalloo::  IInnffoorrmmaaččnnéé  cceennttrruumm  mmllaaddýýcchh,,  BBaannsskkáá  BByyssttrriiccaa..  Na jeho tvorbe sa podieľali: PhDr. Ľuba Danková, Petr Šimůnek, Ján Hofer, Zuzana
Ferencová (redakčný tím). 
 

ĎĎaakkuujjeemmee  všetkým, ktorí podporili Informačný spravodaj ICM v Banskej Bystrici, osobitne tlačiarni DALI – MIDIPRINT, s.r.o.  Banská Bystrica.  
K úprave a obsahu Informačného spravodaja môžete prispieť aj Vy, svojimi návrhmi, či zaujímavým článkom. Akékoľvek pripomienky, alebo požiadavky
posielajte na bb@icm.sk, prípadne môžete prísť do ICM osobne. 

AUTOŠKOLA ALFA BB - Ing. Jozef Bában 
Partizánska cesta 71,  Banská Bystrica 

-------------------------------------------------------------------------------------------------
www.autoskolaalfabb.sk  ;  0905 318746 

Vás pozýva do kurzov skup. B, ktoré otvárame každý mesiac. 
 

Zápis možno vykonať v kancelárii autoškoly v pracovných 
 

dňoch v dobe 9.oo – 11.oo a 14.oo – 16.oo . 

Prečo práve naša autoškola ? 

- na web stránke Ministerstva dopravy pôšt a telekomunikácií si môžete
overiť, že v úspešnosti pri záverečných skúškach sme v rámci
banskobystrických autoškôl za 2. polrok 2006: 

 
• na 2. mieste 

My kvalitu nielen ponúkame, ale ju zaručujeme. 

KDE  NÁS  NÁJDETE ? 
Čo u nás môžete 

nájsť? 
 

Informácie a poradenstvo zo 
všetkých oblastí života 

mladého človeka 
 

Pracovný servis 
* brigády a práce v SR 
* sezónne a dlhodobé práce   
  do celého sveta (zbery,  
  reštauráčné a opatrovateľské 
  práce,  Au-pair) 
 

Vzdelávanie 
* štúdium a jazykové kurzy na  
  Slovensku 
* štúdium a kurzy v zahraničí 
* štipendiá v rôznych krajinách 
  sveta 
 

Cestovanie 
* informácie o krajinách  
* možnosti zľavneného  
  cestovania, ubytovania 
 

Voľný čas 
* kultúrne, športové podujatia  
  a akcie pre mládež 
* voľnočasové aktivity s  
  možnosťou zapojenia sa  
  mladých ľudí do ich organizo-
  vania 

Odborné poradenstvo 
* psychologické,    
  sexuologické, právne 
 

Školenie, semináre, 
besedy 
* prevencia patologických  
  javov (F 63,0 - Ja hráč,  
  drogy, AIDS...) 
* školenia pre  
  nezamestnanú mládež 
  (Som absolvent a čo  
  ďalej...?) 
 

Občan a spoločnosť 
* informácie o EÚ, NATO,   
  diskriminácia, xenofóbie,   
  rasizmus... 
 

Cesta k povolaniu 
* počítačový test pre tých,  
  ktorí sa nevedia  
  rozhodnúť kam si podať  
  prihlášku na strednú,  
  či vysokú školu, pre aké  
  povolanie sa rozhodnúť 
 

EURODESK 
* ICM BB je regionálnou  
  pobočkou Eurodesku 
* sieť Eurodesk disponuje  
  veľkým množstvom 
  rôznorodých informácií zo 
  všetkých krajín EÚ,  
  ktoré nie sú bežne  
  dostupné na internete 


